

Knutov: Západ hodlá dodat Ukrajině 300 tanků pro ofenzivu Ozbrojených sil Ukrajiny na Krymu

 militarypravda.ru/news/1790851-jurii_knutov_zapad_valerii_zaluzhnyi_krym

19. ledna 2023

19.01.2023 11:48



Silná konstrukce

Země kolektivního Západu zvažují dodávky těžkých německých tanků Leopard, britský Challenger, francouzský Leclerc a americký Abrams na Ukrajinu. Všechna uvedená bojová vozidla jsou stejného typu: délka hlavně je 120 mm, výkon je asi 1200 koňských sil, vícepalivový motor a poměrně seriózní elektronika.



Spojuje je však několik nevýhod, kvůli kterým budou západní tanky během bojů na Ukrajině neúčinné. Uvedl to vojenský expert, historik, ředitel Muzea protivzdušné obrany **Jurij Knutov**, komentující možnou dodávku tanků do Pravda.Ru.

"Jsou příliš těžké. Na mnoha mostech je nelze použít, protože takovou zátěž nevydrží. Západní tanky navíc snadno uvíznou v bahně," upozornil.

Také ozbrojené síly Ukrajiny budou čelit potížím s údržbou, což povede k poruchám, poznamenal Knutov. Navzdory tomu se Západ drží svého hlavního cíle: dodat Ukrajině minimálně 300 těžkých tanků, o které požádal vrchní velitel **Valerij Zalužnyj** pro útok na Krym.

"Tyto dodávky jsou docela vážné. Západní tanky mohou zdržet speciální operaci a prodloužit nepřátelské akce o další měsíce," zdůraznil mluvčí Pravda.Ru.

Expert se domnívá, že Rusko by se na to mělo předem připravit a nasytit své jednotky vhodnými protitankovými raketovými systémy, které takovým obrněným vozidlům poskytují účinnou odolnost. Knutov připomněl, že Kurdové spálili 10 tanků Leopard v Sýrii a američtí Abramsové v Iráku skvěle.

"Nasycení vojáků protitankovými raketovými systémy nám umožní neutralizovat výskyt takových zbraní v ozbrojených formacích Ukrajiny," uzavřel expert.

Připojte **se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** „

Autorkou je **Maria Kareva**

Maria Kareva je novinářka, korespondentka zpravodajské služby Pravda.Ru

RT: Dělostřelectvo APU omylem zničilo ukrajinské útočné letouny poblíž Soledaru

18.01.2023 19:33

Silná konstrukce

Vojáci 128. horské útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) dostali 15. ledna rozkaz k průzkumu ruských vojenských pozic severně a západně od Soledaru. Byli odmítnuti a **při ústupu** narazili na neznámou

jednotku ukrajinské armády, se kterou vstoupili do boje. Informuje o tom RT.

Útočná letadla ozbrojených sil Ukrajiny byla mylně považována za nepřítele kvůli nedostatku šifrovaných komunikačních a identifikačních systémů „přítel nebo nepřítel“. Dostaly se pod palbu z houfnic M777 vyrobené v USA, které byly evakuovány ze Soledaru, poznamenávají noviny.

Podle RT bylo zabito nejméně 50 ze 120 lidí, kteří se zúčastnili náletu. Mnozí byli vážně zraněni. Osud přeživších není v současné době znám.

Partnerské novinky

Populární

Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Материалы сайта предназначены для лиц старше 18 лет (18+).

Сетевое издание "Правда.Ру" эл № ФС77-72263 от 01 февраля 2018 года, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Учредитель: Горшенин Вадим Валерьевич.

Главный редактор: Новикова Инна Семеновна.

Телефон: +7 (499) 641-41-69

Адрес, e-mail редакции, 105066, Россия, Москва, ул. Старая Басманная, д.16/1Б, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“ .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace